

Retificação do D.O. de 23-3-2019 Na Seção I, página 114,

Onde se lê: “... d) Conselho do Departamento de Administração Escolar e Economia da Educação (EDA): 01 (um) representante discente e respectivo suplente;

e) Conselho do Departamento de Administração Escolar e Economia da Educação (EDA): 01 (um) representante discente e respectivo suplente; ...”

c) Conselho da Escola de Aplicação da FEUSP...”

Leia-se: “... d) Conselho do Departamento de Filosofia da Educação e Ciências da Educação (EDF): 01 (um) representante discente e respectivo suplente;

e) Conselho do Departamento de Metodologia do Ensino e Educação Comparada (EDM): 01 (um) representante discente e respectivo suplente; ...”

l) Conselho da Escola de Aplicação da FEUSP...”